

單位：臺北市立大理高級中學

地址：108臺北市萬華區長順街2號

業務及新聞聯絡：臺北市立大理高級中學 洪煥維秘書 (02)2302-6959轉112

**【發稿日期：113年3月13日】**

**【主題：大理牽起台北醫院運動醫療服務 MOU】**

**【臺北報導】**臺北市立大理高中長期培育優秀學生運動員，設置體育班培養棒球、柔道、角力及自由車等競技運動選手，同時推展足球重點運動項目，對於體育人才培植始終不遺餘力。為了保障運動選手面對競技訓練的運動傷害風險，學校與衛生福利部臺北醫院正式簽署了運動防護醫療合作協議，共同打造專屬的「綠色通道」，以提供選手最優質完善的醫療服務，保障其運動生涯的延續發展。

楊廣銓校長表示，透過與臺北醫院的合作，除了讓本校運動選手們能獲得全方位的醫療照護，得以在場上全力衝刺，獲得更加出色的表現，為個人及學校增光添彩。其次是借助醫院專業的醫護資源，提供更新更豐富的運動醫學知識，落實平時的運動知能與防護工作，減少運動傷害的發生。而且還能在運動傷害發生的第一時間，獲得最快速即時的照護。

台北醫院運動醫學中心主任陳建龍醫師也分享目前與職業球團、大專校院及單項運動協會的具體合作方案，並規劃針對大理高中體育專長學生使用綠色通道，透過掛號、排診、檢查、治療及復健規劃等就診流程，均能提供學生因運動傷害發生時，做到最完整的照護服務，讓選手沒有後顧之憂。

陳建龍主任轉述鄭舜平院長的理念，為擴大台北醫院的社會責任，將運動醫學中心能服務的對象，從職業球團往大學發展的同時，更要向下到中學端紮根，讓更多競技運動的孩子們能得到更多的照護，來支持他們成為國際間最亮眼的運動明星。